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ΑΝΑΦΟΡΑ

Θέμα: «Αίτημα ενίσχυσης της Γ.Α.Δ.Θ. με 200

τουλάχιστον αστυνομικούς στις τακτικές

μεταθέσεις 2025»

Κύριε Υπουργέ,

Σας καταθέτω, ως αναφορά, την επιστολή της Ένωσης Αστυνομικών Υπαλλήλων

Θεσσαλονίκης, η οποία έχει ως θέμα την “Ενίσχυση της Γενικής Αστυνομικής Διεύθυνσης

Θεσσαλονίκης, με αφορμή το Συμβούλιο που επίκειται να πραγματοποιηθεί για τις τακτικές

μεταθέσεις έτους 2025”.

Οι ανάγκες και τα πολύ σοβαρά περιστατικά έχουν αυξηθεί την ώρα που οι υπηρεσίες είναι

ήδη υποστελεχωμένες.

Τα έργα του Flyover, το νέο μετρό και αύξηση των κρουσμάτων ενδοοικογενειακής βίας που

έχουν οδηγήσει στη δημιουργία νέων τμημάτων έχουν αυξήσει τις ανάγκες για αστυνόμευση

στη Θεσσαλονίκη με τους αστυνομικούς να μην επαρκούν.

Περίπου 100 αστυνομικοί συνταξιοδοτήθηκαν μέσα στο 2024 με τις περισσότερες θέσεις να

έχουν μείνει κενές και τα κενά να καλύπτουν όργανα άλλων νομών. Ο αριθμός των

αστυνομικών που έχουν μετακινηθεί εσωτερικά από άλλους νομούς φαίνεται να είναι

περίπου 150, αφήνοντας κενές θέσεις στους νομούς αυτούς με ό,τι αυτό συνεπάγεται.

Σε υπηρεσίες πρώτης γραμμής της πόλης, όπως ομάδες ΔΙΑΣ, Ζ, ΟΠΚΕ, ΥΑΤ και ΥΜΕΤ,

υπάρχει ραγδαία αύξηση του μέσου όρου ηλικίας των υπηρετούντων σε αυτές.

ΠΡΟΣ:

Τον αξιότιμο Υπουργό:
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κ. Μιχάλη Χρυσοχοΐδη
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Δεδομένου ότι περισσότερες υπηρεσίες αστυνόμευσης ζητούν και οι πολίτες που

αισθάνονται ανασφαλείς, παρακαλώ, να εξετάσετε τα αναφερόμενα στην επιστολή και να

ενημερώσετε σχετικά με τις απόψεις και τις αποφάσεις σας, ως προς την ενίσχυση της

Γ.Α.Δ.Θ. με επιπλέον προσωπικό.

Νικόλαος Παπαδόπουλος

Δρ. Καρδιοχειρουργικής Α.Π.Θ.

Βουλευτής Β’ Θεσσαλονίκης Κινήματος “Νίκη”



Έγγραφο της Ε.Α.Υ.Θ.

Προς:

1) Υπουργό Προστασίας του Πολίτη (μέσω ΠΟΑΣΥ) κ. Μιχάλη Χρυσοχοϊδη,
2) Αρχηγό της Ελληνικής Αστυνομίας (μέσω ΠΟΑΣΥ), Αντιστράτηγο κ. Δημήτριο
Μάλλιο

Κοιν. :

1) Βουλευτές Νομού Θεσσαλονίκης,
2) Γενικό Επιθεωρητή Αστυνομίας Βορείου Ελλάδος, Αντιστράτηγο κ. Γεώργιο
Παπαδόπουλο,
3) Γενικό Αστυνομικό Διευθυντή Θεσσαλονίκης, Υποστράτηγο κ. Γεώργιο
ΤΖΗΜΑ,

Θέμα: «Αίτημα ενίσχυσης της Γ.Α.Δ.Θ. με 200 τουλάχιστον αστυνομικούς στις
τακτικές μεταθέσεις 2025».

Κύριε Υπουργέ

Κύριε Αρχηγέ

Επανερχόμαστε στο ζήτημα ενίσχυσης της Γενικής Αστυνομικής Διεύθυνσης
Θεσσαλονίκης, με αφορμή το Συμβούλιο που επίκειται να πραγματοποιηθεί για τις
τακτικές μεταθέσεις έτους 2025.

Όπως έχουμε πολλάκις τονίσει η αναγκαιότητα ενίσχυσης της Γ.Α.Δ.Θ. δεν είναι
μόνο αριθμητική.



Σε υπηρεσίες πρώτης γραμμής της πόλης, όπως ομάδες ΔΙΑΣ, Ζ, ΟΠΚΕ, ΥΑΤ και
ΥΜΕΤ, υπάρχει ραγδαία αύξηση του μέσου όρου ηλικίας των υπηρετούντων σε
αυτές.

Επιπροσθέτως, από την Γ.Α.Δ.Θ. μόνο για φέτος συνταξιοδοτήθηκαν 100 περίπου
αστυνομικοί, γεγονός που δηλώνει ότι οι μεταθέσεις του έτους 2024 δεν κάλυψαν
ούτε τις συνταξιοδοτήσεις.

Ταυτόχρονα, όπως έχουμε προαναφέρει, στην Γ.Α.Δ.Θ. δημιουργήθηκαν τεράστιες
υπηρεσιακές ανάγκες λόγω έναρξης των εργασιών του flyover, οι οποίες στο σύνολό
τους καλύφθηκαν από το υπάρχον προσωπικό.

Μετακινήθηκαν 150 αστυνομικοί μέσω εσωτερικών μετακινήσεων από λοιπές
Διευθύνσεις στην ΟΠΚΕ για την δημιουργία νέων ομάδων, ενώ παράλληλα
λειτούργησε και νέο Τμήμα Ενδοοικογενειακής Βίας στην Ανατολική Θεσσαλονίκη.

Επίσης προέκυψαν, νέες υπηρεσιακές ανάγκες με αφορμή την φύλαξη του Μετρό
Θεσσαλονίκης, οι οποίες την δεδομένη στιγμή καλύπτονται με το πρόσκαιρο μέτρο
των αποσπάσεων από άλλους Νομούς.

Όπως γνωρίζουμε, επίκεινται η πρόσληψη 900 Ειδικών Φρουρών, ενώ φέτος μετά
από πάρα πολλά χρόνια θα εξέλθουν από τις σχολές Αστυφυλάκων περίπου 900
συνάδελφοί μας.

Αυτό συνεπάγεται, ότι η Αττική, η οποία αντιμετωπίζει σοβαρό πρόβλημα έλλειψης
προσωπικού, θα ενισχυθεί με 1800 αστυνομικούς.

Κύριε Υπουργέ

Κύριε Αρχηγέ

Θεωρούμε ότι είναι η κατάλληλη στιγμή να ενισχύσετε την Γ.Α.Δ.Θ., με ένα γενναίο
αριθμό περί των 200 αστυνομικών, από τον πίνακα μεταθέσεων, έτσι ώστε να
καλυφθούν τα υπηρεσιακά κενά που έχουν δημιουργηθεί με τις νέες υπηρεσιακές
ανάγκες, ενώ ταυτόχρονα να υπάρξει και ανανέωση προσωπικού στις υπηρεσίες
πρώτης γραμμής της πόλης, που αποτελεί επιτακτική ανάγκη.



Όντας γνώστες των προβλημάτων της Γ.Α.Δ.Θ., πιστεύουμε (και δεν ελπίζουμε) ότι
θα προχωρήσετε στην απαιτούμενη γενναία ενίσχυσή της.

Θεσσαλονίκη 18 Ιανουαρίου 2025

Ο Πρόεδρος Ο Γεν. Γραμματέας




